
Murakeresztúr, Fityeház Önkormányzatának melléklete
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A Murakeresztúri Önkéntes
Tűzoltók az egyik legjobban
szervezet önkéntes tűzoltó csa-
pat Zala vármegyében, sőt az
országban is. Az elmúlt évek-
ben is számos veszélyhelyzet-
ben mentettek sikeresen. Nem-
csak tűzeseteknél, hanem köz-
úti baleseteknél, áradásoknál,
viharoknál, egyéb környezeti
veszélyeknél is gyakran avatkoz-
tak közbe eredményesen. Az
önkéntes tűzoltó esete nemcsak
a mentésről, hanem a közösségi

Újabb önkéntesek
lét fontosságáról is szól. Ezért
is nagy öröm, hogy az egyéb-
ként is népes létszámú Mura-
keresztúri Önkéntes Tűzoltó
Egyesület öt új taggal bővült.

Március 23-án, 40 órányi
sikeres tűzoltói alaptanfolyam
után sikeres vizsgát tettek és
csatlakoztak az önkéntesekhez:
Bali Gergő, Balogh Ádám, Béli
Dominik, Deák Milán Viro-és
vecz Zsombor. Szívből gratu-
lálunk nekik, és köszönjük,
hogy vigyáznak biztonságunkra!

Öt új taggal bővült a keresztúri önkéntes tűzoltók csapata.

Polgár Róbert murakereszt-
úri polgármester elsőként je-
lentkezett be a június 9-én ese-
dékes önkormányzati választá-
sokra. Szinte változatlan képvi-
selőjelöltekkel vág neki a hely-
hatósági választásoknak. A csa-
pat tagjai: Tislerics Antal, Kond-
ricz Kornél, Balogh Ádám,
Zavarkó József, Rezsek Zsolt és
Kovács Zoltán. Alább változta-
tás nélkül közöljük a jelenlegi
polgármester közösségi oldalán
is olvasható bejegyzést.

„Kedves murakeresztúriak!
Kedves barátaim! Az elmúlt
években Murakeresztúron ren-
geteg közös sikert értünk el,
számos fontos beruházást való-
sítottunk meg. A veletek közö-
sen kialakított programunknak
szinte minden ígéretét teljesí-
tettük. Ez pedig annak a párat-
lan összefogásnak köszönhető,
ami az elmúlt öt évünket jel-
lemezte. Büszke vagyok rá,
hogy ilyen jó csapattal dolgoz-
hatok közösségünkért, települé-
sünkért. Ahányan vagyunk,

Polgár Róbert és csapata újabb jelentős fejlesztésekkel készül
annyifélék vagyunk. Mindenki
más szakterülethez ért igazán,
jól kiegészítjük egymást. Ez
pedig azért fontos, mert ezt a
rengeteg tervet, sok munkát és
beruházást csak jó csapattal le-
het előkészíteni, végrehajtani.

A jövőben is együtt kívá-
nunk dolgozni Murakeresz-
túrért, közösen szeretnénk szol-
gálni településünket. Még szá-
mos fontos fejlesztést és beru-
házást meg kell valósítanunk.
Előkészítettük az új bölcsőde
kialakítását, felújítjuk az óvodán-
kat, korszerűsítjük a művelődési
házunkat, tovább szeretnénk fej-
leszteni úthálózatunkat is, és
még hosszan sorolhatnám. Újabb
közösségi és családbarát fej-
lesztéseket szeretnénk megva-
lósítani, hogy Murakeresztúr
még kényelmesebb, biztonsá-
gosabb és boldogabb otthonává
válhasson minden itt élő em-
bernek. Új turisztikai beruházá-
sokat is szeretnénk végrehaj-
tani, hogy minél többen megis-
merhessék gyönyörű települé-

sünket, különleges magyar-hor-
vát kultúránkat.

Az előttünk álló két hónap-
ban több fórumot is tartani
fogunk, hogy megoszthassátok
velünk ötleteiteket, terveiteket,
problémáitokat. Vágyaitokat és
a közös jövőnkre vonatkozó
kéréseiteket. Ezt az öt évet is a
közös programunk mentén dol-
goztuk végig, ezt tervezzük a
következő öt évben is. De nem-
csak ezek a fórumok szolgál-

nak a párbeszédre, tudjátok,
hogy itt is bármikor írhattok
nekem, személyesen is felke-
reshettek bennünket. Amit tu-
dunk, megteszünk Murakeresz-
túrért, a keresztúriak jólétéért.
Büszkén és örömmel muta-
tom be nektek a 2024-es ön-
kormányzati választásokon in-
duló csapatunkat. Folytassuk
együtt a megkezdett munkát!
Hajrá, Murakeresztúr! Csak így
tovább!

Szinte ugyanazzal a csapattal vág neki a választásoknak Polgár
Róbert, amelyikkel öt évvel ezelőtt nagy arányú győzelmet ara-
tott. A képen csapat tagjai balról jobbra láthatók:Tislerics Antal,
Kondricz Kornél, Balogh Ádám, Polgár Róbert, Zavarkó József,
Rezsek Zsolt és Kovács Zoltán.

A 2024/25-ös nevelési évre kö-
telező beiratni az óvodába azokat
a gyerekeket, akik 2024. augusz-
tus 31-ig betöltik a 3. életévüket.
A beiratkozáshoz a gyermek lak-
címkártyájára, a személyi igazol-
ványára, anyakönyvi kivonatára
és TAJ-kártyájára van szükség.

A keresztúri önkormányzat
jelentős támogatással, 80 ezer
forinttal segíti azokat a csalá-
dokat, akik a keresztúri óvodá-
ba íratják be a gyermeküket, és

80 ezer forintos támogatás

oda is járatják, amíg iskola-
korúak nem lesznek. A telepü-
lés ezzel is segíti a keresztúri
családokat. A beiratkozás ápri-
lis 22-től 24-ig tart. A beirat-
kozással kapcsolatban további
információkat Németh Erika
óvodaigazgatótól lehet kérni az
mk.ovoda@freemail.hu címen
vagy a 06-30-8686-580-as tele-
fonszámon. A támogatással kap-
csolatban az önkormányzatnál
lehet érdeklődni.

Jelentős támogatással segíti a keresztúri önkormányzat azokat
a családokat, akik helyben járatják óvodába a gyereküket.
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Húsvétra ké-
szülve március
28-án kézműves
vásárt és termelői
piaci napot tartot-
tak Murakereszt-
úron. A vásárló-
kat széles válasz-
ték és kedves ki-
szolgálás várta
az ünnepi piacon.
A Mennyei Mézes
Műhely pillecu-
korral, mézeska-
láccsal, horgolt
figurákkal, sza-
lagdekorációval,
fejpánttal és pár-
nával várta a vá-
sárlókat. Hede-
ricsné Molnár
Anikó a Szent Márton gyü-
mölcskerttől friss házi retekkel
és tojással érkezett. Pem Juli-
anna horgolt figurákat és ás-
ványékszerekkel kápráztatta el
a vevőit. húsvétiBeáta Babai

díszekkel és cserepes virágok-
kal készült. fi-Schveiger Anita
nomabbnál finomabb sajtkü-
lönlegességeket vitt a vásárba!
Bali Zita finom linzert, islert,
pillecukort és puszedlit árult.

Tavaszi szezon a termelői piacon

A keresztúri termelői piacon rengeteg finom-

ság és gyönyörűség közül válogathatnak a

vevők.

Több bejelentés is érkezett a
keresztúri önkormányzathoz, hogy
autóval használják az új mura-
keresztúri bicikliutat. Ez szigo-
rúan tilos és pénzbüntetéssel is
sújtható. Az önkormányzat arra
kér mindenkit, becsüljék meg
ezt az új beruházást, amely az
elmúlt évtizedek legjelentősebb
turisztikai fejlesztése a települé-
sen. A bicikliút sem az autók, sem
a teherautók súlyát nem bírja el.
Ha megsérül, a keresztúriak és

Autóval tilos

a településre érkező vendégek sem
tudják majd használni, ami ko-
moly kárt és veszteséget jelente-
ne a településnek.

Azt kérik, senki ne tegye senki
tönkre az új bringautunkat és
ne kockáztassák a biciklisek köz-
lekedését! A lakossági bejelentést
követően a rendőrséghez fordult
az önkormányzat. Ha a jövőben
sem szűnik meg a szabálysértés,
akkor kénytelenek lesznek kemé-
nyebb eszközöket alkalmazni.

Jelentős pénzbírsággal fogják büntetni azt, aki autóval hajt a

kerékpárútra.

A keresztúri származású Kör-
mendiné Tarrósy Piroska tojás-
kiállítást és tojásfestő szakkört
tartott a murakeresztúri művelő-
dési házban március 16-án. A ki-
váló népművész majdnem 200

Színes hímes tojások

különböző mintát ismer, és ezeket
meg is mutatta az érdeklődnek.
Szebbnél szebb magyar, horvát és
szlovén népi díszítésű tojások
készültek. A programot Kovács-
né Deák Erzsébet szervezte.

A di-Zrínyi Általános Iskola
ákjai és a keresztúri óvodások
közösen ünnepelték az 1848/49-
es forradalom és szabadságharc
hőseit a murakeresztúri művelő-
dési házban. „A márciusi ifjak
arra tanítanak bennünket, hogy

Együtt ünnepelték március 15.-ét

bátran tervezzünk, kell és érde-
mes küzdeni az értékeinkért, cél-
jainkért” – mondta ünnepi beszé-
dében a település polgármeste-
re, . Az ünnepségPolgár Róbert
díszvendége Cseresnyés Péter
országgyűlési képviselő volt.
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Várom régi és leendő megrendelőimet:

Farkas Tibor pálinkafőző mester

Nagylengyel

Telefon: 30/586-3090

• • • •Bérfőzés Kereskedelmi főzés Palackozás Értékesítés

A főzési díj bruttó 2000 Ft/l

Nálam az 40-50 l pálinkának a főzési ideje 10-12 óra,

nem egylépcsős rendszerben, hanem hagyományos módon,

kétszeri lepárlással és egy új, korszerű technológiával.

Mert a minőségi, jó, zamatos pálinkához idő kell és a

mester több, mint 40 éves tapasztalata!
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Mura Info:

Ha elolvasta, adja tovább!

Április elején a murakereszt-
úri önkormányzat karbantartói
kijavították az Alkotmány út
egyik csapadék-elvezető lefo-

Kijavították a beszakadt aknát

lyóját, ami a járdán került ki-
alakításra. A javításnak köszön-
hetően most már biztonságosan
lehet gyalogolni a járdán.

Murakeresztúron tavaszi karbantartási feladatokat végeznek az
önkormányzat dolgozói.

Polgár Róbert technikai be-
járást tartott az új Mura-menti
bicikliutunkon március végén,
amikor osztrák turistákkal talál-
kozott. A páros azért látogatott
Murakeresztúrra, hogy bringa-
túrát szervezzenek az új Mura-

Már Ausztriában is híre kelt a Mura-menti kerékpárútnak
menti bicikliúton. Nyáron egy
nagyobb csoporttal térnek majd
vissza, most a tervezett túra-
útvonalukat járták be. El voltak
ragadtatva a tájtól, júliusban
már két keréken térnek vissza
társaikkal.

Fellendítheti a turizmust a Mura-menti bringaút.

A murakeresztúri önkormány-
zat szeretné, ha a településen
minden gyermek megtanulna
úszni. Természetes vizekben és
uszodákban is biztonságosan
mozognának a gyerekek. Az
úszás az egyik legegészsé-
gesebb sportág, ami nemcsak

Nagykanizsán tanulnak úszni
az izmokat fejleszti, de javítja a
ritmusérzéket, a mozgásko-
ordinációt is. Ezért is jó, hogy a
keresztúri oviban a gyermekek-
nek lehetőségük van az úszás
elsajátítására, és ebben kiemelt
szerepe van az óvónőknek és
dajkáknak.

A keresztúri gyerekek már ovisként megtanulhatnak úszni az
óvónőknek és a dajkáknak köszönhetően.

Esővel, széllel, napsütéssel
és felhőkkel, meleg és hideg,
bolondos idővel megérkezett a
tavasz. kiterjedtMurakeresztúr
zöldterülete is újraéledt, ami
rengeteg munkát ad az önkor-
mányzat karbantartóinak és
közmunkásainak, akik napról
napra gondozzák a közterü-
leteket, levágják, lekaszálják a
füvet, összegyűjtik a lehullott
leveleket.

Murakeresztúr nekik is kö-
szönhetően az egyik legtaka-
rosabb település a várme-
gyénkben.

Megkezdték a tavaszi munkálatokat

A jó idő megérkeztével belen-
dült a természet Murakereszt-
úron.

Murakeresztúr új bicikliútja
a folyó mentén halad és több
helyen keresztezi a vasútvona-
lat. A kerékpárosok biztonsága
érdekében sorompóval látták el
az átkelőt. A bicikliút megfelel
az európai elvárásoknak min-
den tekintetben: sima, kényel-
mes, biztonságos. A keresztúriak
ezen a védett kerékpáros útvo-
nalon közelíthetik meg a szom-
szédos településeket, és várha-
tóan sokan érkeznek majd ezen
az úton látogatóba a településre.

A és kö-Molnári Őrtilos
zötti bringaút jó lehetőséget
nyújt arra, hogy minél többen
megismerhessék a Mura kivé-
teles természeti értékeit, fellen-
dítsék a környék turizmusát.

Sorompós átkelő épült

Modern, biztonságos vasúti
átkelőt építettek a kerékpárútra.

Riportok, tudósítások, hírek
a térségből
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Fityeház Község Önkormány-
zata 2023 októberében 10 millió
Ft támogatást nyert a Magyar Fa-
lu Program keretében meghirde-
tett „Út, híd, kerékpárforgalmi lé-
tesítmény építése/felújítása” című
pályázaton.

– A pályázatot a Petőfi utca
páros oldali járdafelújítására nyúj-
tottuk be a maximálisan elérhető
10 millió Ft összegre. Ez az ösz-
szeg – az előzetesen bekért ár-
ajánlatok alapján – csak az utca
mintegy felére volt elegendő,
mégpedig a Petőfi út 2 – 28. ház-
szám közötti szakaszra. A pá-
lyázó három vállalkozás közül
a legkedvezőbb árajánlatot a
Betonelem Kft. adta – aki a be-

Átadták a Petőfi úti járdaszakaszt

Petőfi úti járda felújított állapota.

ruházást 2024. január – márci-
usára vállalta – mondta dr.
Takács József polgármester.

A munkálatok 2024. január
23-án – a munkaterület átadásá-
val – kezdődtek meg és márci-
us 19-én – a műszaki átadás-át-
vételi eljárás lefolytatásával –
fejeződtek be. Ennek során – az
új járdafelület mellett (a túlol-
dalihoz hasonlóan) – a járda tel-
jes hosszában csapadékvíz elve-
zetésére alkalmas beton folyó-
kák kerültek elhelyezésre. Így
most már esős időben sem kell
„vízben gázolniuk” az itt lakók-
nak.

– A telektulajdonosok válasz-
tása szerint a kapubejárók előtt

mészkő zúzalékkal borított fe-
lület kialakítására került sor.
Ahol szükség volt az udvarból
kivezetett csapadékvíz elfolyásá-
nak megkönnyítésére, ott vízel-
vezető rács beépítésére volt le-
hetőség. A gyalogos és a közúti
közlekedés kulturáltsága és biz-
tonsága az egyik legfontosabb
elérendő cél Fityeház Község
Önkormányzata számára. Ennek
érdekében évek óta rendsze-
resen nyújtunk be pályázatokat

minden ilyen jogcímen kiírásra
kerülő támogatásra. Az elkövet-
kező néhány évben szeretnénk
elérni, hogy községünk minden
utcájában biztonságosan járható,
kulturált gyalogos közlekedésre
alkalmas járdák legyenek – a
ma még hiányzó oldalakon is.

A következő pályázati idő-
szak során elsőként a Petőfi út
30-as házszámtól kezdődően
„fölfelé” eső szakasz kerül majd
felújításra – fejezte be a tájé-
koztatót dr. Takács József pol-
gármester.

Kovácsné Deák Erzsébet
művelődésszervező

Fityeház község könyvtára
2024. március 29-én, tojásvadá-
szatra hívta a gyerekeket. A tele-
pülés központi részén eldugott
papírtojásokat kellett megtalálni,
majd a könyvtárban szabadon
választhattak a gyerekek a hús-
véti ajándékokból.

Lehetőség volt húsvéti nyu-
szik és tojások festésére, színezé-
sére is. Talán a második legked-
veltebb program volt, a viasszal

Húsvéti tojásvadászat

írt hímes tojás készítése. Gyere-
kek és felnőttek közösen pró-
bálhatták ki a népi „írókás” tech-
nikával készített, viaszolt húsvéti
tojáskészítést. Nagyon sok szép
sikermű született, amit boldo-
gan vittek haza.

A szülők egymással is sokat
beszélgethettek és gyönyörködhet-
tek gyermekeik kreatív játékában.

Kovácsné Deák Erzsébet
művelődésszervező

Húsvét idején sokan látogatják elhunyt szeretteik sírhelyét Mura-
keresztúron is. Az ünnepre készülve ezért rendbe tette az önkor-
mányzat a temetőt. Az önkormányzat munkatársai lekaszálták a
területet. Így gondoskodnak róla, hogy méltó módon emlékezhes-
senek a keresztúriak halottaikra.

Rendbe tették a temetőt

Az új pályavilágításnak
köszönhetően már este is
tudunk edzeni Murakereszt-
úron. Négy darab 12 méter
magas vasoszlopot állítot-
tak fel a murakeresztúri foci-
pályánál, azokra nagy erejű,
energiatakarékos reflektoro-
kat szereltek, hogy este is ki
tudják világítani a sportpá-
lyát. Erre nagy szükség is
van, hiszen több mint 100
igazolt játékosa van a Mura-
parti egyesületnek, akiknek
döntő többsége utánpótlás-
korú gyermek még. Az egye-
sület pedig számukra szeret-

Igazi összefogás eredménye az új
pályavilágítás.

Este is fényben…

né a lehető legjobb edzési körül-
ményeket biztosítani. Tavasszal
még korán sötétedik, az új reflek-
toroknak köszönhetően azonban
ki tudják nyújtani az edzési időt.
Az új pályavilágítás igazi össze-
fogás eredménye, az egyesület há-
lás mindenkinek, aki közremű-
ködött a beruházásban. Az új pá-
lyavilágítás nem jöhetett volna

létre ,Horváth János Fenyvesi Dá-
niel Lakatos Liliánaés nélkül,
akik a vasoszlopokhoz felaján-
lották a csöveket. A sportegyesü-
let külön köszönetét fejezi ki
Kondricz Kornél képviselőnek,
Pókecz Gábor lakatos mesternek,
Kuzma János villanyszerelőnek és
a , akik gépi mun-Deák-családnak
kával segítettek a fejlesztésben.


